[bookmark: _GoBack]【２年算数・解答】

P40　５　⑨　誤　８００＋２００　＝８００　　正　８００＋２００＝１０００

【４年算数・解答】

P30　４　③　誤　２００億　　　　　　　　　　正　２０００億

P31　１　③　誤　　７５８　　　正　　７５８　　　⑥　誤　　２０８　　正　　２０８
　　　　　　　   ×３２５　        ×３２５　　　　　　 × ３０４       × ３０４
　　　　　　　　 ３７７０　　　　　３７９０　　　　　　　  ８３４　　　　　８３２
　　　　　　　 １５１６　　　　　１５１６　　　　　  　６２４　　      ６２４　　
　　　　　　 ２２７４　　  　　２２７４　　　　　　　　６３２３２      ６３２３２
２４６３５０      ２４６３５０

   　２　②　誤　　　５４０　　　　　　　　　正　　　５４０
　　　　　　　　　× ３２０　　　　　　　　　　　 × ３２０  
　　　　　　　　 　１０８	１０８
　　　　　　　　　 １６２　　　　　　　　　　　  １６２         　＊１桁左へずらす
[bookmark: OLE_LINK1]　　　　　　　 　１７２８００　　　　　　　 　　 １７２８００

P35  ３　②　誤　　３０８                    正     １０８ 
２ ２１６　　　　　　　　　　　 　２２１６
                   ２　 	２    
                     １６	１６
　 １６	　　　　　１６
                       ０	０

P42　２　②　誤　１００億　１００００００００００
　　　　　　 正　１２０億　１２０００００００００

　P43　２　②　理由例　
　　　　　　　誤　は　～　は２５度から３４度へ９度も気温があがっているから。
　　　　　　　正　は　～　は２５度から３２度へ７度も気温があがっているから。

【５年算数・解答】

　P39　３　答え　誤　㋐　㋒　　　　　　　　　　正　㋒　　＊㋐は誤答

【６年算数・解答】
　
P28　４　式　４行目　誤　（体育館の方が１㎠　あたりの面積が小さい）
　　　　　　　　　　　 正  （体育館の方が１㎡　あたりの面積が小さい）
　
P43　５　（イ）　答え　誤　１年生　３５０冊
　　　　　　　　　　　　 正　１年生　７００冊

　P32　２　②　誤　辺ＡＨ　　　　　　　　　　　正　辺ＨＡ

　　　　
P35　１　③　　 ２  ×　５　＋　２　×　５
　　　　　　　　５　　　８　　　３　　　８
　　　　　　
　　　　　　＝　２  ＋　２　　×　５　　＝　６　＋　10　　×　５
　　　　　　　　５　　　３　　　　８　　　　15　　　15　　　　８

　　　　　　＝　２１６　×　５１　＝　２
　　　　　　　　３１５　×　８１　　　３　　　＊（　）の中の式が“×”ではなく“＋”
